
เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีÊวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

มิติทีÉ 1 มิติด้านประสิทธิผล 50 3.4760

1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

และนโยบายสําคัญ/พิเศษของรัฐบาล

25 3.1886

1.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวง

8 2.9993

1.1.1 สดัส่วนของพืÊนทีÉป่าไมที้ÉถูกบุกรุกทาํลายเปรียบเทียบกบัพืÊนทีÉ

ป่าปลูก

สดัส่วน 1 1:1.0 1:1.5 1:2.0 1:2.50 1:3.0 2.42 3.8317 0.0395

1.1.2 ระดบัความสาํเร็จของจาํนวนพืÊนทีÉเป้าหมายทีÉไดรั้บการบริหาร

จดัการทรัพยากรนํÊาอย่างมีประสิทธิภาพ

ระดบั 1 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0103

1.1.3 ระดบัความสาํเร็จของการแจง้เตือนประชาชนในพืÊนทีÉเสีÉยงภยั

อย่างมีประสิทธิภาพเพืÉอบรรเทาพิบติัภยัทางธรรมชาติ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 1.50 1.5000 0.0309

ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

กรมทรัพยากรทางทะเลและชายฝัÉง กลุ่มภารกิจด้านทรัพยากรธรรมชาติ กระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิÉงแวดล้อม

ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

1.1.4 ร้อยละของจงัหวดัเป้าหมายทีÉมีคุณภาพนํÊาในแหล่งนํÊาผิวดิน

อยู่ในเกณฑดี์ขึÊน

ร้อยละ 1 37.00 42.00 47.00 52.00 57.00 45.31 2.6625 0.0274

1.1.5 จาํนวนจงัหวดัทีÉมีปริมาณฝุ่ นละอองเฉลีÉยรายวนั อยู่ในเกณฑที์É

ไม่เป็นอนัตรายต่อสุขภาพอนามยัเพิÉมขึÊน

จงัหวดั 1 15.00 16.00 17.00 18.00 20.00 18.00 4.0000 0.0412

1.1.6 ร้อยละของจาํนวนองคก์รปกครองส่วนทอ้งถิÉนเป้าหมายมี

สมรรถนะในการบริหารจดัการขยะมลูฝอยตามเกณฑที์Éกาํหนด

ร้อยละ 1 5.0000

1.1.6.1 องคก์รปกครองส่วนทอ้งถิÉนเป้าหมายเดิม (เคยเขา้ร่วม

โครงการฯ แลว้และดาํเนินการต่อเนืÉองในปีฯ 2553)

ร้อยละ 0.50 75.00 80.00 85.00 90.00 93.00 93.22 5.0000 0.0258

1.1.6.2 องคก์รปกครองส่วนทอ้งถิÉนเป้าหมายใหม่ (ยงัไม่เคย

เขา้ร่วมโครงการฯ)

ร้อยละ 0.50 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 91.43 5.0000 0.0258

1.1.7 ระดบัความสาํเร็จของการขบัเคลืÉอนการดาํเนินงานดา้นการ

เปลีÉยนแปลงสภาพภูมิอากาศ

ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.50 4.5000 0.0464

1.2 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลืÉอนนโยบายสาํคญั/พิเศษ

ของรัฐบาล

5 4.5638

1.2.1 ร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัของระดบัความสาํเร็จตามเป้าหมาย

ของโครงการภายใตแ้ผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็

ร้อยละ 5 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.5638 0.2352
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1.3 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

ดาํเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงทีÉมี

เป้าหมายร่วมกนัระหว่างกระทรวง

10 2.3062

1.3.1 ระดบัความสาํเร็จของความร่วมมือในการป้องกนัและแกไ้ข

ปัญหาคุณภาพนํÊาในลุ่มนํÊาวิกฤต

ระดบั 5 1 2 3 4 5 3.00 3.0000 0.1546

1.3.2 ร้อยละของจาํนวนวนัทีÉปริมาณฝุ่ นละอองเฉลีÉยรายวนัอยู่ใน

เกณฑที์Éไม่เป็นอนัตรายต่อสุขภาพอนามยัในพืÊนทีÉภาคเหนือ

ตอนบน

ร้อยละ 5 75.00 76.00 77.00 78.00 79.00 75.61 1.6124 0.0831

1.4 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศูนยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.92 4.9200 0.1014

2 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

10 3.5000

ั ํ ็ ํ ืÊ ีÉป่ ไ ้ ีÉไ ้ ั ั2.1 ระดบัความสาํเร็จของจาํนวนพืนทีป่าไมที้ไดรั้บการดูแล

ป้องกนัไม่ถูกบุกรุกทาํลายเปรียบเทียบกบัพืÊนทีÉเป้าหมาย

ระดบั 2.50 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0258

2.2 จาํนวนพืÊนทีÉป่าปลูกทดแทนพืÊนทีÉป่าไมที้Éถูกบุกรุกทาํลายและ

ป่าปลูกอืÉนๆ ทีÉมีอตัราการรอดตายไม่นอ้ยกว่าร้อยละ 80

ไร่ 2.50 78,050  80,550  83,050  85,550  88,050  99,708 5.0000 0.1289

2.3 ระดบัความสาํเร็จของการคุม้ครองสตัวห์ายากและใกลสู้ญพนัธ์ุ

 (สตัวป่์า และสตัวท์ะเล)

ระดบั 2.50 1 2 3 4 5 3.00 3.0000 0.0773

2.4 ระดบัความสาํเร็จของจาํนวนพืÊนทีÉเป้าหมายทีÉมีศกัยภาพในการ

เตือนภยัดา้นธรณีพิบติัภยั

ระดบั 2.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1289

3 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดับกรม

หรือเทียบเท่า

15 3.9389

3.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการ/ภารกิจหลกั

10 3.4083

3.1.1 ระดบัความสาํเร็จของการบริหารจดัการพืÊนทีÉเป้าหมายระบบ

นิเวศป่าชายเลนใหมี้ความอุดมสมบูรณ์

ระดบั 2 1 2 3 4 5 2.67 2.6667 0.0550

3.1.2 ระดบัความสาํเร็จของการคุม้ครองและฟืÊ นฟจูาํนวนพืÊนทีÉ

เป้าหมายระบบนิเวศทางทะเลและชายฝัÉงใหมี้ความอุดม

สมบูรณ์

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.0825

3.1.3 ระดบัความสาํเร็จของการสาํรวจและประเมินสถานภาพและ

ศกัยภาพทรัพยากรทางทะเล

ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.0412

3.1.4 ระดบัความสาํเร็จของการสาํรวจและประเมินสถานภาพและ

ประเมินศกัยภาพทรัพยากรป่าชายเลน

ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.0412
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3.1.5 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํระบบฐานขอ้มลูความ

หลากหลายทางชีวภาพทรัพยากรทางทะเล ชายฝัÉงทะเล และ

ป่าชายเลน

ระดบั 1 1 2 3 4 5 3.75 3.7500 0.0387

3.1.6 ระดบัความสาํเร็จของการแกปั้ญหาการกดัเซาะและฟืÊ นฟพืูÊนทีÉ

ชายฝัÉงทะเล โดยการมีส่วนร่วมของประชาชน

ระดบั 2 1 2 3 4 5 2.00 2.0000 0.0412

3.1.7 ระดบัความสาํเร็จของการฟืÊ นฟทูรัพยากรทางทะเลและชายฝัÉง

ใน 3 จงัหวดัชายแดนภาคใต ้(การจดัวางปะการังเทียม)

ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0515

3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกั

ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดบั 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

มิติทีÉ 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ 17 4.0199

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 6 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 85.44 5.0000 0.3093

้ ั ึ ใ ้ ํ โ ้ 6 00 0 00 00 80 00 8 00 ิ ิ5 ร้อยละของระดบความพงพอใจของผูก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลกตามมต 

อ.ก.พ.ร.

6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 6 1 2 3 4 5 2.22 2.2231 0.1375

7 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการเกีÉยวกบัเรืÉองร้องเรียนจน

ไดข้อ้ยุติ

ร้อยละ 5 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 100.00 5.0000 0.2577

มิติทีÉ 3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 10 4.2214

8 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกั

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.77 4.7727 0.0984

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/

ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

ไทยเขม้แขง็ 2555

2 3.8643

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 89.05 5.0000 0.0515

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 93.73 2.7286 0.0281

9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

ร้อยละ

กรณีทีÉ 1 โครงการปีเดียว 80.00 90.00 100

ภายใน 

ก.ย. 53

- 100

ก่อน 

ก.ย. 53

0.0000

กรณีทีÉ 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 0.0000

10 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.50 4.5000 0.0464

11 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ

ระดบั 1 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0103

12 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.72 4.7200 0.0973

13 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031
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ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

14 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการ

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

มิติทีÉ 4 มิติด้านการพัฒนาองค์การ 20 4.2308

15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 4.2308

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผ่านเกณฑคุ์ณภาพบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

12 4.0513

15.1.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืÊนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีÉดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.0000 0.3299

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.4507 0.0711

พฒนาองคการ (วดกระบวนการในการดาเนนการพฒนา

องคก์ารในหมวดทีÉดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

15.1.3 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน ในหมวดทีÉส่วนราชการดาํเนินการ

ไม่ผ่านเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.8571 0.1001

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน (หมวด7)

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.0000 0.1649

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0515

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0515

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1031

นํÊาหนักรวม 97    ค่าคะแนนทีÉได้ 3.8038

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554
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